

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Математичне моделювання та обчислювальні методи»
підготовки доктора філософії в галузі знань 11 Математика та статистика за
спеціальністю 113 Прикладна математика в Інституті телекомунікацій і
глобального інформаційного простору Національної академії наук України

Освітньо-наукова програма «Математичне моделювання та обчислювальні методи» (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 113 Прикладна математика підготовки докторів філософії відзначається актуальністю та прикладною доцільністю.

ОНП спрямована на формування компетентностей, необхідних для проведення наукових досліджень шляхом розв'язання актуальних сучасних проблем у сфері дослідницько-інноваційної діяльності, розширення та переоцінка вже існуючих знань і професійної практики. Вибіркові дисципліни дають можливість аспіранту здійснення поглибленої підготовки за освітньою програмою, визначають характер майбутньої діяльності, сприяють академічній мобільності аспіранта, його особистим інтересам.

ОНП враховує працевлаштування в установах та закладах НАН України та МОН України, ЗВО різної форм власності, міжнародних та українських наукових установах та освітніх центрах, компаніях, банках, органах державного управління і місцевого самоврядування. Після отримання ступеня «доктор філософії» здобувач може продовжувати розвиватись та самовдосконалюватись в науковій та професійній сферах діяльності.

В цілому ОНП «Математичне моделювання та обчислювальні методи» відображає сучасні потреби науковців з прикладної математики і її можна рекомендувати для підготовки докторів філософії спеціальності 113 «Прикладна математика».

Д.т.н., професор,
професор кафедри комп'ютерних систем та мереж,
керівник науково-дослідної лабораторії
«Моделювання, математичного та програмного забезпечення
інформаційних систем та мереж»
Тернопільського національного технічного
університету імені Івана Пулюя

 /Сергій ЛУПЕНКО/

Підпис С.А. Лупенко зроблено:
Вчений експерт
С.Т.Н., С.Н.С.



Сергій КЛИМЕНКО